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23 февраля. Положение дел в российской армии

Опрос  16-17 февраля  2013

Праздник 23 февраля

кто чаще считает, что 23 февраля - особый день, 
важный, значимый

кто чаще считает, что 23 февраля не 
является особенным, важным, значимым 

днем

задавался только мужчинам, - 45% респондентов.)

Скоро День защитника Отечества - 23 февраля. Для одних 23 февраля - особый день, важный, 

говорить о Вас лично, какая позиция  Вам ближе - первая или вторая?
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День защитника Отечества. Положение дел в армии

День защитника Отечества. 
Положение дел в армии
Опрос «ФОМнибус» 16–17 февраля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Скажите, пожалуйста, есть ли у Вас опыт службы в армии или такого опыта нет? (Вопрос задавался 
только мужчинам, – 45% респондентов.)

Скоро День защитника Отечества – 23 февраля. Для одних 23 февраля – особый день, важный, 
значимый. Для других 23 февраля не является особенным, важным, значимым днем. Если говорить 
о Вас лично, какая позиция Вам ближе – первая или вторая?

данные в % от всех опрошенных
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данные в % от групп данные в % от групп
население в целом – 77% население в целом – 20%
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Кто чаще считает, что 23 февраля не является 
особенным, важным, значимым днем
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27День защитника Отечества. Положение дел в армии

Скажите, пожалуйста, как Вы оцениваете положение дел в российской армии – отлично, хорошо, 
удовлетворительно, плохо или очень плохо?

Как Вам кажется, сегодня положение дел в российской армии улучшается, ухудшается или остается 
таким же, каким было?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Положение дел в российской армии
Положение дел в российской армии

российской армии - отлично, хорошо, 

Как Вам кажется, сегодня положение дел в российской армии улучшается, ухудшается или 
остается таким же, каким было?
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улучшается остается таким же, каким было ухудшается
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Срочная служба в армии

годы». С какой точкой зрения – первой или второй – Вы согласны?

Одни полагают, что каждый молодой человек обязан пройти службу в армии. Другие полагают, 

кто чаще считает, что армия - «школа жизни»
кто чаще считает, что армия - «потерянные 

годы»
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каждый молодой человек обязан пройти службу в армии
молодой человек должен иметь право самостоятельно решать, служить ему в армии или не служить
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Срочная служба в армии

годы». С какой точкой зрения – первой или второй – Вы согласны?

Одни полагают, что каждый молодой человек обязан пройти службу в армии. Другие полагают, 

кто чаще считает, что армия - «школа жизни»
кто чаще считает, что армия - «потерянные 

годы»
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День защитника Отечества. Положение дел в армии

Одни полагают, что каждый молодой человек обязан пройти службу в армии. Другие полагают, 
что молодой человек должен иметь право самостоятельно решать, служить ему в армии или 
не служить. С каким мнением Вы согласны – с первым или вторым?

Одни называют срочную службу в армии «школой жизни», по мнению других, это «потерянные 
годы». С какой точкой зрения – первой или второй – Вы согласны?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 68% население в целом – 22%

Кто чаще считает, что армия – это 
«школа жизни»

Кто чаще считает, что армия – это 
«потерянные годы»

Срочная служба в армии
Срочная служба в армии

годы». С какой точкой зрения – первой или второй – Вы согласны?

Одни полагают, что каждый молодой человек обязан пройти службу в армии. Другие полагают, 
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кто чаще считает, что армия - «потерянные 
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Срочная служба в армии

годы». С какой точкой зрения – первой или второй – Вы согласны?

Одни полагают, что каждый молодой человек обязан пройти службу в армии. Другие полагают, 

кто чаще считает, что армия - «школа жизни»
кто чаще считает, что армия - «потерянные 

годы»
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молодой человек должен иметь право самостоятельно решать, служить ему в армии или не служить
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Как Вы полагаете, юноши сегодня по большей части хотят или не хотят служить в армии?

Скажите, пожалуйста, есть ли у Вас сын или родственник допризывного возраста? Если да, то Вы бы 
хотели или не хотели, чтобы он пошёл служить в армию?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

День защитника Отечества. Положение дел в армии

Как Вы полагаете, юноши сегодня по большей части хотят  или не хотят служить в армии?

Скажите, пожалуйста, есть ли у Вас сын или родственник допризывного возраста? Если да, то Вы 
бы хотели или не хотели, чтобы он пошёл служить в армию?
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бы хотели или не хотели, чтобы он пошёл служить в армию?

60

17 17

2 4

62

19
13

2 4

58

20
15

3 4

0

20

40

60

80

у меня нет таких
родственников

хотел(-а) бы не хотел(-а) бы мне всё равно затрудняюсь ответить

9 октября 2011 8 апреля 2012 17 февраля 2013

7 6 4 6

17
11

86 87 91 87

73
77

0

20

40

60

80

100

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
02

4 
ию

ля
 2

00
4

17
 и

ю
ля

 2
00

5

11
 ф

ев
ра

ля
 2

00
7

8 
ап

ре
ля

 2
01

2

17
 ф

ев
ра

ля
 2

01
3

хотят не хотят

4

А
кт


уал


ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я


